
Драган Ђилас: Ако падну Н1 и Нова улазимо у најопаснију фазу медијске контроле од доласка Вучића на власт
четвртак, 14 мај 2026 15:55

 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас оценио је, поводом
информација да власник мреже "Јуроњуз" (Euronews), за кога тврди да је
бизнисмен близак бившем мађарском премијеру Виктору Орбану и председнику
Србије Александру Вучићу, купује медије Н1, Нова, Радар, Данас и друге, да
Србија  "улази у
најопаснију фазу медијске контроле од доласка Александра Вучића на власт".

  

"Ако падну Н1 и Нова, грађани Србије остају без последњих великих медија који
нису под директном контролом режима. Вучић покушава да уради оно што Виктор
Орбан годинама ради у Мађарској - да формално приватним капиталом створи
систем потпуне политичке контроле медија", навео је Ђилас у саопштењу.

  
  

Ако падну Н1 и Нова, грађани Србије остају без последњих великих медија који нису под
директном контролом режима. Вучић покушава да уради оно што Виктор Орбан
годинама ради у Мађарској - да формално приватним капиталом створи систем потпуне
политичке контроле медија
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Оценио је да је Вучић политичар чију целу каријеру обележавају "контрола медија,
гашење слободног новинарства и обрачун са сваким ко говори другачије".

  

"Није случајно што је политички настао као министар информисања у време Слободана
Милошевића. Јасно је да из тог мрака никада није изашао и да наставља да гуши сваку
слободу у Србији, верујући да само тако може да продужи опстанак на власти", навео је
Ђилас.

  

Председник Странке слободе и правде позвао је европске институције, међународне
организације за заштиту медијских слобода и демократску јавност да реагују пре него
што, како је рекао, "читав регион постане простор контролисаних медија под политичким
утицајем аутократе Александра Вучића и његових пословних партнера".

  

Раскрикавање објавило информације о продаји, АНН не коментарише спекулације

  

Портал Раскрикавање пренео је раније данас да компанија "Унитед Гроуп" планира да
прода свој медијски бизнис луксембуршком фонду "Еуропеан Футуре Медиа
Инвестментс", иза којег стоји португалска инвестициона група "Алпац Цапитал".

  

Према финалној верзији уговора до ког је дошло Раскрикавање, а који још увек није
потписан, фонд ће за неколико телевизија и медија у региону, укључујући Н1, Нову С,
медије у Црној Гори, Словенији и Босни и Херцеговини, платити 30 милиона евра.

  

Адриа Неwс Нетwорк (АНН), у оквиру које послује и Н1, саопштила је да је политика АНН
да не коментарише тржишне спекулације, разговоре акционара или потенцијалне
трансакције док не буде званичне објаве о томе.

  

АНН поручује да наставља да ради као до сада у складу са постојећим уредничким
структурама, стандардима и оквиром управљања.
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(Бета-Н1)
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